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ДІДЖИТАЛІЗАЦІЯ В УКРАЇНІ 

 

Діджиталізація є однією з найбільш актуальних тем, це невіддільна 

складова сучасного життя, яка впливає на всі аспекти нашого буття. Україна 

не є виключенням та здійснює активні кроки щодо впровадження цифрових 

технологій в різних галузях життя. 

З метою розгляду розвитку діджиталізації у нашій країні доцільно було 

б зупинитися передусім на різниці понять «діджиталізація», «цифровізація», 

«техноглобалізм» та «цифрова економіка»: 

1. Цифровізація – це процес перетворення аналогової інформації в 

цифрову форму. Діджиталізація – це процес використання цифрових 

технологій для покращення різних аспектів життя: від бізнесу до освіти, 

від охорони здоров'я до державного управління [1]. 

2. Техноглобалізм – це процес міжнародної інтеграції з використанням 

технологій, що дає можливість підприємствам, людям та країнам 

спілкуватися та обмінюватися інформацією, не залежно від їх фізичного 

місцеположення. Діджиталізація ж – це процес перетворення фізичних 

процесів на цифрові, що дає можливість управляти процесами з 

використанням цифрових інструментів [2]. 

3. Цифрова економіка – це економіка, де цифрові технології відіграють 

ключову роль у виробництві, продажу та розповсюдженні товарів та 

послуг. Цифрова економіка забезпечує ефективність та швидкість дій, 

зменшення витрат та підвищення якості продукції та послуг [3]. 

Останнім часом діджиталізація стала однією з найбільш актуальних тем 

в Україні. Урядові ініціативи націлені на те, щоб прискорити цей процес і 

забезпечити доступ до цифрових технологій для всіх громадян та бізнесу в 

країні. В Україні активно розвивається сфера електронної торгівлі, державні 

послуги все більше надаються в електронному вигляді, а в банківському 

секторі широко використовується онлайн-банкінг та мобільні додатки. Також 

активно розвиваються стартапи, що спрямовані на розробку та впровадження 

цифрових рішень в різних сферах життя, таких як освіта, охорона здоров'я, 

транспорт та інфраструктура.  

Попри те, що діджиталізація має багато переваг, вона також пов'язана з 

численними викликами. Наприклад, збільшення кількості електронних 

операцій пов'язане з високим рівнем кіберзлочинності, оскільки цифрові 

технології можуть бути вразливими до кібератак. Також діджиталізація може 

призвести до зниження кількості робочих місць, тому що автоматизація 

процесів може замінити ручну працю. 
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Однак, попри ці виклики, діджиталізація має безліч переваг: вона 

дозволяє полегшити та прискорити багато процесів, покращити доступ до 

інформації, підвищити ефективність роботи, покращити якість послуг та 

багато іншого [4]. 

Крім того, діджиталізація має важливе значення для України в контексті 

європейської інтеграції. Однією з вимог європейської інтеграції є 

впровадження цифрових технологій в усі сфери життя. Саме тому для 

успішного розвитку та інтеграції України в європейський простір необхідно 

продовжувати розвивати та вдосконалювати цифрові технології в усіх сферах. 

Діджиталізація також має важливе значення для України у період 

воєнного стану. Завдяки цифровим технологіям можна підвищити безпеку, 

здійснювати контроль та моніторинг на підконтрольних територіях, 

підвищити ефективність комунікації між військовими та розробити нові 

інноваційні рішення для забезпечення безпеки та оборони країни. 

Отже, діджиталізація має важливе значення для України та вона стає все 

більш актуальною в нашому житті. Попри перешкоди та виклики, що 

супроводжують цей процес, він дозволяє розвивати економіку, підвищувати 

ефективність роботи в усіх сферах, покращувати якість послуг та 

забезпечувати безпеку країни. Важливо продовжувати розвивати та 

вдосконалювати цифрові технології в усіх сферах життя. 

Для досягнення цієї мети необхідно створити сприятливі умови для 

розвитку інновацій та стартапів в галузі ІТ, сприяти інвестиціям у розвиток 

цифрових технологій та створення нових робочих місць у цій галузі. Також 

необхідно розвивати відповідну інфраструктуру, забезпечити доступ до 

швидкісного Інтернету в усіх регіонах країни та забезпечити високу якість 

навчання та підготовки фахівців в галузі ІТ. 

У цьому процесі важливо також враховувати соціальні аспекти, оскільки 

діджиталізація може призвести до збільшення відстані між різними 

соціальними групами та зниження доступності для тих, хто має менше 

можливостей. Саме тому необхідно створювати спеціальні програми та 

ініціативи для підтримки тих, хто потребує додаткової допомоги в цьому 

процесі. 
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